



JUSTIÇA FEDERAL  
Tribunal Regional Federal da 1ª Região

CIRCULAR/CPL N. 028

Brasília, 28 de junho de 2013.

REFERÊNCIA: PREGÃO ELETRÔNICO N. 043/2013 PROCESSO: 1.302/2013

Senhor Diretor,

Em atenção à solicitação de esclarecimentos formulados pela empresa CONFERE COMÉRCIO E SERVIÇO, a Pregoeira apresenta as informações prestadas pelo Setor Requisitante, conforme segue:

**Pergunta 01:**

Com relação do Pregão em referência, de prestação de serviços de apoio administrativo, na categoria mensageiro, gostaríamos de saber se a Contratada terá custos com uniformes ou não?

**Resposta:**

A Administração não faz exigência de uniforme nesse contrato.


**Pergunta 02:**

E quanto ao vale-transporte, poderão ser contratados profissionais do entorno ou somente DF, devido aos valores serem distintos?

**Resposta:**

O valor a ser cotado deverá obedecer ao que estabelece o subitem 6.2.1 do Anexo I do Edital.

Atenciosamente,

  
Maria Aparecida Lima da Silva  
**Pregoeira**